



本系多采多姿的競賽項目，由拱豬拉開了序幕。經過激烈之競爭後，陳俊德、朱啓泰及涂重岡、樊台煌兩隊脫穎而出爭奪論對賽的冠軍。你道為何這兩隊會出線呢，非技術特別高超也，乃是由於……待我慢慢道來：陳俊德綽號老鼠仔，朱啓泰綽號豬哥，十二生相的老大與老么湊在一塊兒。涂重岡綽號土鳥，樊台煌綽號頑皮豹，天上飛的，地面跑的聚集一堂。賽前衆高手們見到鼠豬、鳥豹天衣無縫的搭配，皆嘆道：「拱豬捉羊乃動物之戲耳，吾乃萬物之靈竟參與動物之戲，贏了沒光采，輸了沒面子。」又謂：「牠們難得有此機會一爭短長，而吾輩們機會多得是，何必急於一時，而貽後人之笑柄耶！」計議既定，鼠豬、鳥豹乃能斬將搴旗、連戰皆捷問鼎拱豬大賽之寶座耳。陣前論兵，一般看好鳥豹隊：豹仔兇猛無匹，豬見了只有奔命的份兒，而鳥是贏定了鼠，如果不信來個競賽，天上飛的、地上爬的那個快？但飛禽走獸鳥豹的默契到底較哺乳類的鼠豬差，似乎開始即註定了鳥豹的敗運。然風雲變幻莫測，不到最後一秒鐘不能斷定鹿死誰手。戰端甫啓，喧譁聲、怪叫聲此起彼落。這時裁判先生「牛伯伯」不得不出面講話了：「不得以怪叫聲、喧譁聲襄愾對方而取勝。」比賽乃進入無聲而白熱化之階段也。

鏖戰六局，鼠豬隊略佔上風，堂堂進入第七局，鳥抓得滿爪的「小豬」及一隻肥羊，加上個雙倍，心中窃喜：再逮著笨豬，……，哇！太棒了，一千分，一千分！正想得出神，孰料百密一疏，豹仔攻錯了門，豬哥乘隙而入將同類的一把逮住。這下子煮熟的豬給溜了。幸運的豬鼠把老豬從死神那兒給檢了回來了。鳥豹隊雖於第八局力爭上游，卒因鼠豬隊運氣較佳又得同類之助，而以七十五之小差距險勝。豬哥贏得了拱豬冠軍，真是「理所當然」而「實至名歸」矣。